

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FILOZOFSKI FAKULTET
Rijeka, Sveučilišna avenija 4

KLASA: 112-01/22-01/9
URBROJ: 2170-24-01-22-3
Rijeka, 26. svibnja 2022.

Na temelju članka 14. Statuta Filozofskoga fakulteta u Rijeci, a na prijedlog Povjerenstva za izbor zaposlenika, dekan Fakulteta donosi sljedeću

O D L U K U
o izboru zaposlenika

- I. **Andrea Valušek, dipl. iur.** izabire se na radno mjesto **I. vrste – stručna suradnica** u Kadrovskoj službi.
- II. S kandidatkinjom iz točke I. ove odluke sklopit će se ugovor o radu na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, uz probni rok od šest (6) mjeseci.

O b r a z l o ž e n j e

Filozofski fakultet u Rijeci je na temelju izdane suglasnosti Sveučilišta u Rijeci od 14. veljače 2022. godine i Ministarstva znanosti i obrazovanja od 01. ožujka 2022. godine raspisao javni natječaj za izbor jednog zaposlenika/ice na radno mjesto I. vrste - stručni suradnik/stručna suradnica u Kadrovskoj službi, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.

Natječaj je objavljen u „Narodnim novinama“ br. 37 od 23. ožujka 2022., mrežnim stranicama Fakulteta dana 21. ožujka 2022., te internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje <https://burzarada.hzz.hr> dana 23. ožujka 2022. godine.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja, imenovano Odlukom dekana Filozofskog fakulteta u Rijeci od 11. ožujka 2022. provelo je postupak sukladno odredbama Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja za zapošljavanje na službenička i namještenička radna mjesta Sveučilišta u Rijeci.

U tijeku postupka Povjerenstvo je utvrdilo da je u natječajnom roku pristiglo ukupno 16 prijava. U razmatranje nisu uzete nepotpune prijave i prijave kandidata koji ne zadovoljavaju uvjete javnog natječaja te su isključeni iz daljnje provedbe natječajnog postupka. U daljnjem postupku jedna je kandidatkinja odustala od prijave na natječaj.

Provjera znanja, vještina i sposobnosti provodila se u dva kruga; u prvom se krugu provjeravalo znanje i sposobnost za obavljanje poslova navedenog radnog mjesta, a u drugom krugu provedeno je usmeno testiranje (intervju).

Povjerenstvo je dana 02. svibnja 2022. organiziralo pisanu provjeru znanja i sposobnosti za obavljanje poslova navedenog radnog mjesta. Na testiranje su pozvani kandidati koji su ispunili formalne uvjete propisane natječajem.

Od 13 pozvanih kandidata testiranju je pristupilo 9 kandidata, a sa 7 kandidata koji su ostvarili pozitivan rezultat na testiranju Povjerenstvo je dana 13. svibnja 2022. godine obavilo razgovor (intervju).

Nakon obavljenog razgovora Povjerenstvo je kandidatima dodijelilo bodove i utvrdilo rang-listu te podnijelo dekanu Fakulteta Zapisnik o provedbi natječajnog postupka s prijedlogom kandidata za izbor na radno mjesto.

Uvažavajući rang-listu kandidata, broj bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu te prijedlogu Povjerenstva, odlučeno je da se na radno mjesto stručne suradnice u Kadrovskoj službi Fakulteta izabere Andrea Valušek, dipl. iur., kao kandidatkinja s najvišim brojem ostvarenih bodova.

Slijedom navedenog donijeta je odluka kao u izreci.

Probni rad u trajanju od 6 mjeseci utvrđen je na temelju članka 25. Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove Odluke nezadovoljni kandidat/kandidatkinja ima pravo prigovora dekanu Fakulteta u roku od 8 dana od dana objave obavijesti o ishodu natječaja na mrežnoj stranici Fakulteta.

Prigovor se podnosi neposredno ili šaljem poštom na adresu Filozofskog fakulteta, Sveučilišna avenija 4, Rijeka.



Dekan

izv. prof. dr. sc. Aleksandar Mijatović

Dostaviti:

- Andrea Valušek, dipl. iur.
- Mrežne stranice Fakulteta
- Kadrovska služba
- Pismohrana